

«Η φύση είναι στο χέρι μας»

Ολοκληρώνοντας την Ενότητα της Μελέτης Περιβάλλοντος «Τα φυτά» συζητήσαμε με τους μικρούς μας μαθητές και μαθήτριες για την προστασία του περιβάλλοντος και το πώς μπορούμε μικροί και μεγάλοι πολίτες του κόσμου να φροντίσουμε τη φύση.

Τα παιδιά συμμετείχαν με ενθουσιασμό στη συζήτηση και κατέθεσαν πολύ ενδιαφέρουσες προτάσεις. Ολοκληρώνοντας τη συζήτηση αποφάσισαν να αναλάβουν ενεργό δράση για να προστατέψουν τη φύση! Για την επίτευξη του στόχου τους σχεδιάσαμε και υλοποιήσαμε μαζί με τους μαθητές/τριες μας τις παρακάτω δράσεις.

«Δημιουργία σχολικού κήπου»

Αρχικά οι μαθητές/τριες φέρνουν ένα λουλουδάκι για να το φυτέψουν στις γλάστρες του σχολείου και το παρουσιάζουν στους συμμαθητές/τριες τους. Στη συνέχεια μεταφυτεύουν τα φυτά τους και δημιουργούν ένα μικρό σχολικό κήπο. Γίνονται μικροί κηπουροί και αναλαμβάνουν τη φροντίδα των φυτών τους.



« Δημιουργία αφίσας»

Διακοσμούν τον σχολικό κήπο με πληροφοριακό υλικό για τα φυτά.





Στο μάθημα των εικαστικών με τη βοήθεια της κας Μαρίας Παργιανού κατασκευάζουν μια αφίσα με το σύνθημά τους.



«Καθαρισμός του πάρκου της γειτονιάς - Ενημερωτικές πινακίδες»

Οι μαθητές/τριες δημιουργούν ενημερωτικές πινακίδες για την προστασία και τη φροντίδα του πάρκου της γειτονιάς από τα σκουπίδια. Επισκέπτονται το πάρκο, κρεμούν τις πινακίδες τους στο πάρκο και ενημερώνουν τα παιδιά και τους μεγάλους που βρίσκονται σε αυτό για τη προστασία του περιβάλλοντος. Τέλος πραγματοποιούν εθελοντικό καθαρισμό του πάρκου από τα σκουπίδια τηρώντας όλα τα απαραίτητα μέτρα.



« 5 ΙΟΥΝΙΟΥ - ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ »

Γιορτάζουμε την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος και συμμετέχουμε σε συμβολικές δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για την προστασία της φύσης και του περιβάλλοντος που πραγματοποιούνται στην πόλη μας. Λαμβάνουμε μέρος στην Εβδομάδα Δράσης και Ευαισθητοποίησης για το Περιβάλλον που διοργανώνουν η Χ.Α.Ν.Θ. και το εργοστάσιο ΤΙΤΑΝ, από τις 30 Μαΐου έως τις 7 Ιουνίου 2024.



Την Παρασκευή 31 Μαΐου 2024 μοιράστηκαν στους μαθητές και τις μαθήτριες της Β΄ τάξης πολύχρωμοι κατιφέδες. Τα παιδιά πήραν τα λουλούδια για να τα φυτέψουν στο σπίτι τους και να τα φροντίζουν καθημερινά. Έτσι θα γίνουν υπεύθυνοι και ενεργοί, μικροί πολίτες που θα συμβάλλουν στη βελτίωση του περιβάλλοντός μας.